

КОНТРОЛЬНЫЙ ЭКЗЕМПЛЯР

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 34 (13074)

Среда, 18 февраля 1987 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

ХОЗЯЙСТВО ЛИЧНОЕ — ЗАБОТЫ ОБЩИЕ

Планом экономического и социального развития города на 1987 год всем поселковым и сельским Советам, животноводческим товариществам установлено задание: обеспечить в личных хозяйствах граждан рост поголовья скота на 20—25 процентов, а закуп молока у населения — на 50 тонн по сравнению с 1986 годом. Пока же, как явствует из доклада первого секретаря горкома КПСС В. М. Васильцова к пленуму городского комитета партии, обсуждавшему пути ускорения выполнения Продовольственной программы, поголовье крупного рогатого скота и свиней за последние годы уменьшилось. На пленуме ясно сказано, что горисполком, поселковые и сельские Советы, их исполкомы уделяют мало внимания развитию личных хозяйств.

Один из тех, в чей адрес звучала критика, — Битимский сельский Совет. На его территории проживает 4200 человек, которые держат лишь 115 коров, 116 овец, 102 поросенка, а коз и телят — считанные десятки. Председатель исполкома Л. И. Перминов сообщил, что в прошлом году вопрос о развитии личных хозяйств обсуждался на заседании исполкома. Профкомы совхоза, авторемонтного и Крылосовского известкового заводов выделяли транспорт для вывозки сена. Авторемзавод вспахал огороды, кстати, есть у авторемонтников и коллективный сад. А нарекания сельсовету такие: очень далеко находятся покосы. Если совхоз пойдет навстречу, считает Л. И. Перминов, можно и поближе кое-что найти, без ущерба для совхоза.

На удаленность покосов и плохие пастбища сетуют новоуткинцы, жители других мест. В Билимбае подкормку своих покосов занимают 3—5 человек, на Пильной — 2—3. Никто не ведет расчистку угодий, хотя лесхоз разрешает расчищать покосы самим, не идет огораживать пастбища. Не секрет, что скот держат в основном пожилые люди, молодежь же больше пользуется плодами труда родителей, которым не под силу облагородить покосы и пастбища. Еще предстоит менять психологию в отношении к личному хозяйству. А наиболее близкими, реальными шагами должно стать объединение владельцев скота для коллективного ухода за угодьями, их подкормки, расчистки сенокосов, совместной закупки семян. В таком случае необходима организаторская роль животноводческих товариществ. А товарищества должны опираться на шефствующие предприятия.

Ежегодно в феврале в горисполкоме собирается совещание, на котором об-

суждается работа животноводческих товариществ, вопросы об организации пастбищ, сенокосов, приема молока. Так, в 1985 и 1986 годах руководство Билимбаевского лесхоза поднимало на совещаниях вопрос об уходе за закрепленными за товариществами сенокосами и пастбищами. Постоянно встает проблема тары и доставки комбикормов, но торговля не желает оперативно перестраиваться. Не проявляет гибкости объединение общественного питания. Например, домовая кухня в Талице принимала у членов Хромпиковского животноводческого товарищества только по 60 литров молока. Но ведь общепит мог бы в одном месте принимать больше и переправлять в другие столовые, владельцам коров это было бы удобно.

В последнее время появляются новые формы участия населения в выполнении Продовольственной программы. В соответствии со вступившим в силу законодательством и решением облисполкома группа граждан, например, 5—10 трудоспособных пенсионеров могут объединиться в кооператив по заготовке кормов, получить по договору технику, бензин и реализовать корма через животноводческое товарищество. Предложение внес и первый секретарь Ачитского райкома КПСС П. З. Сысолятин, выступая на совместном заседании бюро Первоуральского горкома и Ачитского райкома КПСС, исполкомов городского и районного Советов. Более 400 домов в районе пустуют, их могут недорого купить горожане. Создавать сельскохозяйственные кооперативы следует по инициативе профкомов предприятий, подшефный район общает содействие.

В октябре прошлого года сессия горсовета утвердила «Комплексную программу развития подсобных сельских хозяйств предприятий, организаций и личных хозяйств граждан г. Первоуральска на 1986—1990 годы». За животноводческими товариществами закрепляются сенокосные и пастбищные угодья сроком на 10 лет, выделяются десятки гектаров земель под коллективные сады и огороды. На предприятиях профкомы должны позаботиться об активности комиссий содействия коллективному огородничеству, садоводству и развитию личных подсобных хозяйств. Много зависит от помощи животноводческим товариществам со стороны Новоуральского завода, рудоуправления, грузового автопредприятия и других шефов, от заинтересованности и инициативы местных Советов. Пора уже о развитии личных подсобных хозяйств думать с перспективой. И действовать.

РАДИ ЖИЗНИ НА ЗЕМЛЕ

Мир, созданный для жизни, сегодня, как никогда, нуждается в защите. Сейчас особенно необходим активный поиск путей к обеспечению безопасности человечества, к его выживанию. Вклад в решение этой проблемы призваны внести не только правительства, но и все те, кто готов содействовать усилиям, направленным на ликвидацию ядерной угрозы.

Именно с этой целью собрались в Москве представители из восьмидесяти с лишним стран. Здесь состоялся международный форум «За безъядерный мир, за выживание человечества». Этот форум работал в самостоятельных, независимых друг от друга «круглых столах», где их участники обменялись мнениями, провели дискуссии по жгучим вопросам международной жизни.

На встрече деятелей литературы и искусства, организованной по инициативе видных советских писателей, композиторов, художников, артистов, шел свободный, откровенный обмен мнениями о путях спасения планеты и решения глобальных проблем человечества, о роли культуры в сохранении цивилизации.

В работе заседания «круглого стола» «О путях выживания в нашем взаимосвязанном мире» участвовали более 130 ученых, политических и общественных деятелей. Проблемам радикального сокращения ядерных вооружений и их полного уничтожения был посвящен

форум ученых в области естественных наук. Глубокая озабоченность величайшей угрозой здоровью и жизни жителей планеты, которую несут в себе огромные запасы ядерного оружия, накопленные в мире, собрала на форум ученых-медиков и врачей.

Прошли также встречи за «круглым столом» под девизом «Проблемы мира и деловое сотрудничество» представителей делового мира из многих государств, встреча по теме «Экология и мир», организатором которой выступило правление нового движения «Экофорум за мир». Свыше 200 представителей различных церквей и религиозных объединений организаций собрал форум религиозных деятелей.

Одновременно с международными «круглыми столами» в Москве состоялась встреча бывших военачальников высокого ранга из ряда стран Западной Европы и Советского Союза. Она была организована по инициативе общественной группы «Советские генералы и адмиралы в отставке за мир и разоружение», действующей при Советском комитете защиты мира.

По мнению многих участников форума, его работа помогла собравшимся лучше понять, поддержать друг друга в поисках пути к миру безъядерного оружия, без страха человечества за свою жизнь.

(ТАСС).



Комсомольско-молодежная бригада В. В. Язова из цеха № 8 производственного объединения «Хромпик» опережает февральский график выпуска монохромата натрия на 27 тонн. Вся продукция полностью удовлетворяет требованиям госприемки. На лицевой счет коллектива с начала года занесено 800 рублей.

На снимке: молодые аппаратчики обжига А. В. Поддубный, Д. В. Паршин, Ю. А. Селянин и бригадир В. В. Язов подводят итоги смены.

Фото В. Зотова.



БУДУТ ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ

В цехе № 5 Новоуральского завода 28 коллективов обещали выполнить задания двух лет пятилетки к 70-летию Великого Октября. Это прокатчики стана «150». Бригада участка отделки и слачи труб ШХ-15. До конца 1987 года труженники цеха наметили изготовить дополнительно тысячу тонн труб, полностью вы-

полнить план по поставкам. Хороший пример показывают труженники ремонтно-механической мастерской. К примеру, вальцетокарь Б. С. Стрельников, подчитав свои возможности, обязался к юбилею Октября выполнить задание трех лет пятилетки.

С. ДМИТРИЕВ.

ВАГОНАМ — БЫСТРЫЙ БЕГ

Сокращение норм простоя вагонов — одна из основных задач работников цеха готовой продукции завода комплектных металлических конструкций. Они успешно с ней справляются, затрачивая в среднем на разгрузку и загрузку вагона 96 процентов отведенного времени.

Особенно оперативно и слаженно действуют рабо-

чие комплексной бригады Р. Р. Умерова, у которых вагоны простаивают лишь 3,27 часа против нормы 4,35 часа. Существенна в этом роль мастера В. И. Шаргинной. Она своевременно готовит для коллектива фронт работ, грамотно ведет делопроизводство.

Е. ОЛЕХНОВИЧ, нормировщик.

АССОРТИМЕНТ, КАЧЕСТВО

Успешно трудятся в феврале бригады лыжного цеха. Коллектив стремится выполнить план по ассортименту, как это было в январе. Неплохо идут дела в бригаде отделочников под руководством М. А. Шумко-

вой. Тон здесь задают ударники коммунистического труда В. И. Громова и Е. Т. Гасилова, которая признана лучшей по профессии на варе. Неплохо идут дела в бригаде отделочников под руководством М. А. Шумко-

Б. ТРЕФИЛОВ, старший мастер.

■ ПЕРЕСТРОЙКА И КАДРЫ

КОНКУРС ПРОДОЛЖАЕТСЯ

7 февраля в городской газете опубликовано сообщение о том, что объявлен конкурс на замещение вакантной должности управляющего трестом Уралтяжтрубстрой.

На первом же заседании совета трудового коллектива треста были выдвинуты кандидатуры главного инженера треста Валентина Марковича Коберца и секретаря парткома Анатолия Ивановича Ткачука.

В. М. Коберец, 1937 года рождения, член КПСС, инженер-строитель, работает в системе треста с 1970 года. Был начальником производственно-технического отдела четвертого стройуправления, с 1974 года — заместителем управляющего трестом по монтажным работам. Два последних года — главный инженер треста.

А. И. Ткачук, 1950 года рождения, член КПСС, инженер-механик. С 1971 года работал в управлении механизации: шофером, машинистом автокрана, механиком, начальником участка, главным инженером. В декабре 1985 года избран секретарем парткома треста.

На рабочих собраниях строители назвали и другие кандидатуры. Владимир Алексеевич Бехтерев, начальник СУ-1, 1937 года рождения, член КПСС, техник-механик. Работал мастером, прорабом, главным диспетчером треста. И вот уже 15 лет — начальником первого стройуправления. Виктор Григорьевич Пронько, прораб СУ-2, 1951 года рождения, член КПСС, студент-заочник четвертого курса общетехнического факультета УПИ. Валерий Анатольевич Иванов, начальник СУ-2, 1946 года рождения, член КПСС, инженер-строитель. Работал старшим прорабом, главным инженером СУ-3, а с 1981 года — начальником СУ-2. Александр Михайлович Быков, начальник ПМК-9, 1954 года рождения, член КПСС, инженер-строитель.

Конкурс на замещение вакантной должности продолжается. Предложения обсуждаются на заседаниях совета трудового коллектива. Окончательное решение будет принято на конференции представителей трудового коллектива.

М. ЛАРЬЯНОВСКАЯ.

ВСТРЕЧИ С РУКОВОДИТЕЛЯМИ

Еще раз учитываюся в материале январского Пленума ЦК КПСС. Как важно сегодня донести идеи партии до каждого человека...

СМОТР БОЕВИТОСТИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Коммунисты треста Первоуральскжелезгаз приступили ко второму этапу смотра боевитости. Составленный по предложениям партийцев план мероприятий...

КОММУНИСТЫ ЗАДАЮТ ТОН

Коллектив магазина № 39 по праву считается одним из лучших в горлицеторе. На последнем оперативном совещании ему вручили Почетный диплом областного управления торговли...

НА КОНКУРС «НАСЛЕДНИКИ ОКТЯБРЯ»

ГЛУБОКО в воронежскую землю пустило корни родовое дыбовское дерево. Преди жили крестьянским хозяйством, гули спины на господ. Даже после отмены крепостного права беззаботно работали на помещика...

Но буржуазия не могла смиряться с потерей власти над народом. На воронежскую землю хлынули банды Маломонта и Шкуро. Под знаменами Первой Конной встал на защиту народной власти Семен Петрович Дыбов...

ПАРТБЮРО И НАГЛЯДНАЯ АГИТАЦИЯ

КОНТРАСТЫ ПО СОСЕДСТВУ

Члены профсоюзного комитета хлебокомбината подводили итоги соревнования за январь. Единоласно лучшим был признан коллектив участка по выработке кондитерских изделий.

Хорошо понимают на хлебокомбинате роль и значение наглядной агитации. Ницне она полностью обновлена. На стенде «Почетные ветераны труда» на цветных фотографиях — кондитеры В. В. Целовальникова и Н. М. Губанова...

Помогает наглядная агитация и в борьбе с нарушениями дисциплины. На стенде «Они позорят наш коллектив» — токарь С. Мальцев, слесарь В. Кириллов, совершившие прогулы, слесарь А. Орлов...

ГОРЯЧО РОДИНУ ЛЮБИТЬ

Судьба семьи Зуфара Абрахамовича Валиева всегда была неразрывно связана с судьбами Родины. Ее представители участвовали в гражданской и Отечественной войне, добросовестно работали в мирное время.

РОДОСЛОВНАЯ ГЕРОЯ

Иван Дыбов в 17 лет стал прокатчиком. С сорок третьего года так прикипел к этому делу, что и после войны расстаться с Новотрубным не смог. Ведь с ним пройдено все: и работа до соленого пота, и горькие дни, когда с фронта шли тяжелые вести...

В войну подростки мужали быстро. Дыбов, как и его сверстники, работал, не замечая времени, все силы отдавал делу разгара арга. Об этом рассказывает небольшая книжечка — индивидуальный дневник героя.

К КУРС — ТЕХНИЧЕСКОЕ ПЕРЕОУРУЖЕНИЕ И РЕКОНСТРУКЦИЯ СОСРЕДОТОЧИТЬСЯ НА ГЛАВНОМ



Реконструкция, которая началась на Крыловском известковом заводе, затронет прежде всего основное производство. На механический цех тоже будет падать немалая нагрузка.

В городской газете 30 декабря прошлого года был опубликован материал старшего мастера участка отделки баллонов цеха № 2 Новотрубного завода В. Неговорова под заголовком «Эффект неоиднаков».

В ноябрь 1986 года проведена подготовительная работа по подготовке цеха к работе в новых условиях хозяйствования. Были составлены и согласованы графики по кооперированным поставкам термообработанных баллонов Челябинским трубопрокатным заводом.

Книжка экспонируется в музее трудовой и боевой славы Новотрубного завода. Запись в ней гласит: «Дыбов Иван Семенович в результате хорошей работы в 1944 году сдал сверх плана 767 тонн труб».

Иваном Семеновичем я знаком почти четыре десятка лет. В первом трубопрокатном познанился. Тогда он увидел своим отношением к работе. Как не удивляться: совсем молодой, а уже вальцовщиком работал, умел настраивать калибровочный. С такими умениями коллективу было по плечу выполнение любого задания.

К ДНЮ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

Крепнут боевые традиции



Славные боевые традиции Самаро-Ульяновской, Бердичевской железной моторостроительной дивизии передаются от одного поколения воинов к другому.

В ноябре 1986 года проведена подготовительная работа по подготовке цеха к работе в новых условиях хозяйствования. Были составлены и согласованы графики по кооперированным поставкам термообработанных баллонов Челябинским трубопрокатным заводом.

ДАЛЕКОЕ — БЛИЗКОЕ

Я внимательно прочел материалы о создании Всесоюзной организации ветеранов войны и труда, о том, чем она будет заниматься. Как и многие, приветствую учреждение такой организации. Вновь свое предложение.

Да, бригада работала стабильно, стала одной из самых надежных на заводе, завоевала высокую репутацию. Первой на заводе ей было присвоено звание коллектива коммунистического труда. Вслед за этим она завоевала звание «Лучшая бригада завода».

ОБЗОР ПИСЕМ

ВЫРАЖАЕМ... НЕБЛАГОДАРНОСТЬ

Материалом «Злоключения с холодильником» 28 января редакция начала операцию «Служба быта», в ходе которой с помощью читателей будет проанализирована работа предприятий, занятых обслуживанием населения. Публикация вызвала отклик читателей.

Ветеран войны из Новоуральска Д. Ф. Хрущев пишет: «Прочитав статью о бракоделах и волокитниках, Оргорчен и возмущен. Удальет, что мастер, поставивший в холодильники старую деталь вместо новой, лишен половины месячной премии».

В чем же все-таки дело? Почему заявки своевременно не выполняются, и кто за это несет ответственность? Эти вопросы от имени телезрителей адресуем руководству завода по ремонту радиотелеаппаратуры.

А вот еще жалоба. В жилом доме № 24 по проспекту Ильича разместились фотографии. По поручению жильцов пишу старшая по подъезду Г. Г. Чернышова, ответственная за санитарное состояние.

Из почты редакции МОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ. Есть среди ветеранов люди, которые награждены орденами и медалями за доблестный труд в годы Великой Отечественной войны.

Вот еще жалоба. В жилом доме № 24 по проспекту Ильича разместились фотографии. По поручению жильцов пишу старшая по подъезду Г. Г. Чернышова, ответственная за санитарное состояние.

Вот о таком «сервисе» повела почта. В городе существует целая сеть предприятий, призванных облегчить наши бытовые заботы.

Вот о таком «сервисе» повела почта. В городе существует целая сеть предприятий, призванных облегчить наши бытовые заботы.

ПОКАЗАЛИ МАССОВОСТЬ



Большой спортивный праздник «Уральская лыжня-87» прошел в минувшие выходные дни на базе отдыха «Бодрость», в парке культуры и отдыха. 1360 новотрубников с семьями приняли в нем участие.

Украшенная флагами база «Бодрость» встречала участников соревнований в зачет XXXI зимней спартакиады предприятия и спартакиады допризывной молодежи и призывников. Каждый желающий мог встать на лыжи. Сильнейшие вышли на старт дистанций на три, пять и десять километров. Руководители цехов, партийных, комсомольских и профсоюзных организаций, физорги соревновались в эстафете «пятиугольников».

Лучшую массовость показали коллективы цехов № 5, 9, 15, 35, 36, дошкольных учреждений, УЖКХ, Дворца



Фото А. Колдаева.

спорта, профилактория. Победителям и призерам вручены награды. Пока взрослые состязались на лыжне, дети катались на санках, участвовали в шуточных конкурсах. Отмечены специальными призами самый юный участник «Уральской лыжни-87» и ветераны лыжного спорта. Ими стали пятилетний Сережа Доброходов и А. И. Усольцев (цех № 15), Н. Н. Измайлов (цех № 34), А. И. Кузнецова (цех № 36), Ю. Мерзликина (УЖКХ).

Заряд бодрости, хорошего настроения получили все участники спортивного праздника, где было интересно всем — и взрослым, и детям.

На снимках: команда цеха № 15; машинист крана цеха № 7 Н. В. Крюкова.

Победили первоуральцы

Юные легкоатлеты детско-юношеской спортивной школы горно-уральского областного первенства, проходившем в Свердловске. Среди 12 команд, выступавших по первой группе, лучшими признаны первоуральцы, которые и завоевали главный приз соревнований.

На счету юных спортсменов несколько побед как в личном первенстве, так и в эстафете. Чемпионами области стали И. Бунзова в беге на 600 метров, Е. Рогзников на дистанции 300 метров, Л. Саврулина, быстрее всех преодолевшая 60 метров с барьерами, и А. Лысак, успешно финишировавший на 1500 метрах с препятствиями.

Победили наши юноши и в эстафете 4x200 метров, девушки в этом виде стали третьими. В копилку команды внесли свой вклад призеры эстафеты Н. Малых, Т. Соловьева, А. Балдин.

Н. ЧУЧАЛИНА,
завуч ДЮСШ горно.

В ряду призеров

Чемпионами в своих весовых категориях стали учащиеся школы № 28 братья Сайфутдиновы и А. Никифоров, Н. Скворцов из школы № 5. Е. Виравец из школы № 35.

Команда борцов Дома пионеров заняла шестое место. Ф. ЯЛАЛТДИНОВ, тренер спортклуба «Уральский трубник».

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». 18, 19 февраля «КАК ТРИ МУШКЕТЕРА» (2 серии). Сеансы: 18-го — 9, 12, 15, 18 час; 19-го — 9, 12, 15, 18, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 18 февраля «МАРТИН И ВОЛШЕБНИК». Сеансы: 10-30, 12-30 час. 18, 19 февраля «НОВЫЕ АМАЗОНКИ» (дети не допускаются). Сеансы: 17, 19, 21 час. 19 февраля «ДАЙТЕ НАМ МУЖЧИН». Сеансы: 10-30, 12-30 час.

Дворец культуры «Строитель». МУЛЬТСБОРНИК, начало в 12 час. 30 мин.

Клуб филиала Новотрубного завода. «ПОЕЗД ВНЕ РАСПИСАНИЯ». Сеансы: 18, 20 час.

Дом культуры горняков. «ЖЕНИХИ». Сеансы: 18, 20 час.



Сегодня в 21 час в кинотеатре «Восход» кинолекторий «Экран и время». Творческая встреча с популярным актером кино АНАТОЛИЕМ КУЗНЕЦОВЫМ. Снимался в фильмах «Белое солнце пустыни», «Случай в квадрате 36—80», «В зоне особого внимания», «Песочные часы» и многих других.

В заключение демонстрируется цветной широкоформатный художественный фильм киностудии «Мосфильм» «Случай в квадрате 36—80».

Приглашаем вас, товарищи зрители!

ГОРПИЩЕТОРГ ПРЕДЛАГАЕТ

Гастрономические отделы магазинов предлагают морскую капусту свежемороженую. Для жителей Урала морская капуста очень полезна, так как содержит йодные, бромные и кальциевые соли. Благодаря значительному содержанию этих соединений морскую капусту рекомендуют употреблять при сердечно-сосудистых заболеваниях. Она благоприятно действует на организм людей, страдающих атеросклерозом, болезнями желудка, кишечника, щитовидной железы. Используют морскую капусту в виде гарниров, соусов, салатов, винегретов, добавляют в кондитерские изделия. Цена 34 копейки за 1 кг.

Праздник — это хорошее настроение, сердечные поздравления и, конечно, подарки! Что подарить в этот день нашим мужчинам? Галстук — свидетельство вашего вкуса, неотъемлемый атрибут мужской одежды. Он придаст элегантность и изысканность мужскому костюму.

Посетите галантерейные магазины горпромторга!

В ПОДАРОК — ОГОНЕК!

Спички могут отсыреть, а зажигалка — никогда. Особенно зажигалки необходимы туристам, охотникам, рыболовам. Магазины горпромторга предлагают зажигалки по цене от 3 до 9 рублей.

К ПРАЗДНИКУ — ОБНОВА!

Уважаемые женщины, поздравьте мужчин вашей семьи с наступающим Днем Советской Армии. Кому и что купить из вещей, легче всего решить в магазинах «Одежда», «Обувь», «Ткани». Магазины горпромторга предлагают брюки джинсовые производства Греции, Италии с 44 по 54 размер по цене 100 рублей, производства ЧССР с 44 по 52 размер по цене 47 рублей, куртки без подклада размеры с 44 по 52 по цене 23 рубля, полупальто из ткани лаке с 44 по 58 размер по цене от 59 до 63 рублей. Полуботинки отечественного и зарубежного производства с 38 по 45 размер по цене от 20 до 55 рублей, костюмные, чистощерстяные и полушерстяные ткани по цене от 11 до 35 рублей.

ПРИГЛАШАЕМ ЖЕНЩИН!

Приходите, выбирайте, покупайте, дарите! Электрические бритвы, запонки и заколки для галстуков, сувенирные наборы авторучек, поясные ремни, наборы канцелярских принадлежностей, портфели, ремешки для часов, лезвия («Нева»), «Спутник», «Восход», носки из эластичной — любой подарок будет памятным, если вам известны вкусы того, кому он преподносится.

СКОРО ВЕСНА...

Магазины горпромторга предлагают нарядные кашне, без которых не обойтись в сырую, ветреную погоду. Сочные, изысканные расцветки позволяют создать законченный ансамбль мужской одежды.

ПРЕКРАСНЫЙ ПОДАРОК К ПРАЗДНИКУ — ЧАСЫ!

Магазин № 40 «Часы» (ул. Герцена), № 11 «Галантерея» (п. Динас), № 31 «Промтовары» (пос. Магнитка) предлагают мужские наручные часы «Полет», «Ракета», «Электроника» — точные, надежные, элегантные, в разнообразных по форме корпусах по цене от 30 до 60 рублей.

СУВЕНИР — ЭТО ВСЕГДА УМЕСТНЫЙ ПОДАРОК!

Сувениры из дерева, пластмассы, оргстекла, рога, керамики, всевозможные панно, чеканку вы сможете подобрать в галантерейных магазинах горпромторга и магазине № 52 «Подарки» (ул. Ленина).

ПЛАСТИНКИ — ЛУЧШИЙ ПОДАРОК!

Модные инструментальные пьесы, новые песни известных исполнителей вам предложат в магазине № 1 «Мелодия» (ул. Герцена), № 35 «Спорт» (ул. Советская), № 15 «Культтовары» (п. Динас), № 25 «Промтовары» (ул. Вайнера), № 48 «Промтовары» (п. Талица).

ДЛЯ СПОРТА И ОТДЫХА

Магазины горпромторга предлагают фотоаппараты «Смена», «ФЭД», «Зенит», «Киев», кинокамеры «Аврора», «Кварц», фотовспышки, катушки спиннинговые от 3 до 50 рублей, рюкзаки по цене от 6 до 30 рублей. Имеются мотолыжи, гармоны и гитары, массажеры, эспандеры, мячи футбольные, шашки, шахматы.

Поздравляем дорогую жену и маму ЗЫРЯНОВУ Анну Андреевну с 60-летием. Желаем счастья, здоровья и долгих лет жизни.

Муж, дочь, зять и внук.

21 февраля автошкола ДОСААФ проводит соревнования по триалу. Приглашаем принять в них участие всех желающих, имеющих удостоверение категории «А». Соревнования проводятся на площадке по практической сдаче вождения на категории «А» и «Б». Начало в 12 часов дня. Победители будут награждены грамотами и призами.

Оргкомитет.

ДЛЯ ВАС, ЛЮБИТЕЛИ СПОРТА!

Магазин «Книги» Билимбае предлагает для любителей спорта. Елена Чайковская «Фигурное катание». Книга из серии «Азбука спорта» является своеобразным популярным пособием, обращенным в первую очередь к юным фигуристам и их родителям. Наряду с методическими рекомендациями в книге содержатся и рассказы о выдающихся мастерах этого вида спорта.

В. Аркадьев, Т. Любецкая «Диалог о пединке». Один из родоначальников советской школы фехтования В. Я. Аркадьев и его ученица чемпионка мира Татьяна Любецкая ведут острый, откровенный диалог о фехтовании и спорте вообще.

В. Г. Кудрявцев, Ж. В. Кудрявцева «Спорт: События и судьбы». Как спорт помогает стать сильным, крепким, стойким, каким образом он воспитывает характер, волю, развитие личности — на эти и другие вопросы, касающиеся физической культуры и спорта, ответят школьникам авторы этой книги.

Джон Хеннесси «Торвилл и Дин». Книга рассказывает о спортивном пути замечательных английских фигуристов — олимпийских чемпионов в спортивных танцах на льду Джейн Торвилл и Кристофера Дина. Рассчитана на широкий круг читателей.

А. С. Полехин «Путь к вершине». Книга рассказывает о неоднократных чемпионах Европы, мира, победителях московской Олимпиады баскетболистах Югославии. Читатель познакомится с выдающимися игроками. Рассчитана на широкий круг читателей.

Лийса Вейялайнен «Зелеными маршрутами». Автор этой книги — финская спортсменка-ориентировщица, неоднократная чемпионка мира — рассказывает о своем спортивном пути, об участии в крупнейших соревнованиях, о своих победах и поражениях. Подробно анализируется ее метод тренировки, освещаются вопросы тактического мастерства ориентировщика, особенности психологической борьбы на дистанции.

Срочно меняется 2-комнатная квартира (28 кв. м, на 3-м этаже, есть балкон) на Динасе на 2-комнатную (можно малогабаритную) в черте города. Обращаться по тел. 5-22-27.

Продается новый магнитофон «Электроника 323-1». Обращаться: пр. Ильича, 37—26 после 18 час., тел. 2-41-58.

Продается частный дом по адресу: Трудоселок, ул. Токарей, 35.

Меняется 4-комнатная квартира в доме старого типа (56 кв. м, 2-й этаж, есть два балкона) на 2- и однокомнатную квартиры, возможны другие варианты. Обращаться: ул. Тагарина, 42, кв. 12.

Коллектив ЦЛАМ Новотрубного завода выражает искреннее соболезнование инженеру-конструктору Ломову Анатолию Николаевичу по поводу смерти его отца
ЛОМОВА
Николая Дмитриевича.